

## CORRIGENDA

J. W. WRENCH, **Horace Scudder Uhler** (1872-1956), *MTAC*, v. XII, 1958, p. 267: The title of item 28 in the bibliography should read, "Many-figure approximations for  $\sqrt[3]{2}$ ,  $\sqrt[3]{3}$ ,  $\sqrt[3]{4}$  and  $\sqrt[3]{9}$  with  $\chi^2$  data."

J. W. W.

K. A. JARPOV & S. N. RAZUMOVSKI, *Tables of the logarithmic integral*, *MTAC*, Review 106, v. XII, 1958, p. 238-239.

<i>for</i>	<i>read</i>
p. 238, line 4 from the bottom, Izdatel'stro	Izdatel'stvo
p. 239, line 3, $x \leq .5$	$x \leq .05$
p. 239, line 6, $t(1 - i)$	$t(1 - t)$ .

A. F.

E. N. DEKANOSIDZE, *Tables of cylinder functions of two variables*, *MTAC*, Review 107, v. XII, 1958, p. 239-240.

<i>for</i>	<i>read</i>
p. 240, line 13, decinal	decimal.

A. F.

R. A. BUCKINGHAM, *Numerical Methods*, *MTAC*, Review 114, v. XII, 1958, p. 251. The publisher of this book has been listed as G. P. Putnam's Sons. It should read Pitman Publishing Corporation.